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Žasněte s námi
Letní nabídka pro vás a vaše děti

 

Ať jste tu doma, nebo na prázdninách, po celé léto můžete k nám do knihovny přijít za

dobrodružstvím a krásnými zážitky nejen s knihou. V Kreativní knihovně ve 4. patře si

namalujte jednu pexesovou dvojici, pomůžete nám tak vytvořit společné pexeso v akci

PEKelně SE SOustřeď. A pak si nezapomeňte vyzkoušet naše digitální a rytmické hudební

nástroje. Ty malé si dokonce můžete vypůjčit i domů. A když už tu budete a pokud je Vám něco

mezi 4 a 10 roky, zahrajte si naši pátrací úkolovou hru Léto s kocourem Josefem, která vás

provede po celé knihovně. Začínáme ve 3. patře. Malířské nadšence zveme ve středu 16.

července do dětské knihovny na Letní ateliér, výtvarný workshop plný barev, zábavy a

tvořivosti, a také na čtyři pondělní Prázdninové tvořivé dílny v Machníně. Pokud ještě

neznáte naše městské pobočky, máte unikátní možnost je zažít na vlastní kůži v naší šifrovací

hře Putování po pobočkách. A jestli se chystáte pryč na celé léto a do Liberce se vrátíte až

koncem srpna? Nevadí! Ještě stihnete naši poslední letní akci v úterý 26. 8.: závod Šaldovy

schody a odpolední Rozloučení s létem, na kterém si budete moci mimo jiné zahrát i pexeso,

které jsme o prázdninách společně malovali. A dokonce i pro ty, kteří se k nám po celé léto

nedostanou vůbec, máme nabídku. Zúčastněte se naší Prázdninové pohlednicové soutěže a

pošlete pozdrav ze svých cest na pobočku Ruprechtice. Přejeme vám krásné léto! 

Kalenář akcí

Putování po pobočkách
 
Vyhlašujeme letní soutěžní výzvu, která vás provede po
všech našich městských pobočkách. Budete při ní luštit
šifry, sbírat indície a sestavovat tajenku a hlavně
soutěžit o pěkné ceny a radost ze hry. Je třeba najít
všechny pobočky, navštívit je v otevírací době, vyluštit
knižní šifry, získat indicie a odhalit heslo. Pokud se
zapojíte, nejen že máte šanci na výhru, ale objevíte
všechny pobočky liberecké knihovny, které jsou plné
zajímavostí pro děti a dospělé. Do soutěže se mohou
zapojit děti, mládež i dospělí, máme totiž tři věkové
kategorie. Více se dozvíte na webu knihovny. 

Pravidla soutěže

Ptejte se knihovny
 
Nevíte si s něčím rady? Nehledejte odpovědi naslepo,
zeptejte se knihovny! Služba Ptejte se knihovny je tu pro
každého, kdo hledá ověřené informace, radu nebo
pomoc. A co je nejlepší? Dotaz nemusí vůbec souviset
s knihami, čtením nebo studiem. Knihovníci vám
pomohou i s obecným přehledem, fakty, historickými
souvislostmi nebo třeba s tím, kde dál hledat. Stačí
vyplnit jednoduchý formulář na portále Knihovny.cz.
Služba je zdarma, dostupná online a bez registrace. Ať
už vás napadne cokoli – ptejte se knihovny. 

Vstup do portálu

Letní provoz knihovny
 

Vážení čtenáři, během léta budou naše knihovna i její pobočky přístupné v prázdninovém

režimu. Věnujte tedy, prosím, pozornost letní otevírací době. V týdnu 21.–27. 7. bude hlavní

budova knihovny zcela uzavřena z důvodu údržby a obnovy interiéru i pláště. V této době

proběhne malování, výměna, broušení a voskování podlah v půjčovnách i dalších prostorách.

Dále dojde k čištění koberců a sedacího nábytku, mytí fasády, drobným opravám a pravidelné

servisní údržbě. Péči věnujeme také zeleni a květinám, které přispívají k příjemné atmosféře

v našich prostorách. Součástí letních prací bude rovněž dílčí revize knihovního fondu. Všechny

tyto činnosti by bylo jen velmi obtížné provádět za běžného provozu, proto je pro nás omezená

provozní doba v létě nezbytná. Velmi vám děkujeme za pochopení a trpělivost. 

Letní provoz podrobně

Jak si vedou knihovny v kraji?
 
Naše metodické centrum pro podporu knihoven regionu
právě vydalo čerstvou Ročenku knihoven Libereckého
kraje, která shrnuje dění v našich knihovnách. Přináší
statistiky, přehled změn a aktivit a různé novinky či
zajímavosti z knihoven na Liberecku. Dozvíte se, které
knihovny získaly ocenění (možná právě ta vaše), jak se
měnila čtenářská čísla, výpůjčky a návštěvnost, co se
kde opravovalo, měnilo a vylepšovalo nebo kolik akcí
knihovny uspořádaly. Ročenka je plná přehledných
grafik, fotek a zajímavých čísel. Podivejte se, jak si vede
vaše knihovna. Děkujeme všem knihovnám v kraji za
skvělou práci a držíme palce do dalšího období! 

Otevřít ročenku

Víte, co je lacetka?
aneb Knihovníci jsou zpátky na trůnu

 

Již potřetí se v naší knihovně sešli milovníci hospodského kvízu. Pět soutěžních týmů se ve

třech kolech utkalo v záludném kvízu všeobecných znalostí. Prověřil nejen literární, filmová,

historická nebo přírodovědná témata, ale otevřel i zapeklité otázky z oboru knihovnictví. Týmy

Clavis ludio, Všech pět pohromadě, 90 % z toho jsem věděla já a loňští vítězové Puděro

soutěžily srdnatě a rčení víc hlav víc ví se ukázalo jako klíčové. Všechny ale převálcoval Výběr

z hroznů, který se pak ve finále utkal s týmem knihovníků. Ten letos výrazně omladil – do boje

nastoupili noví kolegové z Kreativní knihovny Jakub a Johanka, katalogizátorka Natálka,

Sabina ze Studijní knihovny a Helena z Organizačního oddělení. Okruh otázek na téma vesmír

nám moc blízký nebyl, záludné byly i pseudonymy slavných osobností či latina. Ve vyrovnaném

boji ale knihovníci mocně zafinišovali a po loňské těsné prohře o půl bodu vítěznou trofej

(medaili Zlatého natěrače, barvu na tabuli a pár štětců) opět vrátili do knihovny. Letošní Natři

to knihovníkům podpořilo MK ČR z projektu Knihovna 21. století. Pokud jste soutěživí, týmoví

a myslíte si, že byste to dokázali natřít knihovníkům, vyzýváme vás na souboj v příštím roce.

Více o akci

Vybíráme z nabídky červencových akcí:

Prázdninové tvoření v Machníně
Po čtyři prázdninové pondělky jsme si pro vás
připravili tvořivé dílničky na naší pobočce
v Machníně. Konat se budou se v pondělí 14.
a 28. 7. a v pondělí 11. a 25. 8. kdykoliv od
9:30 do 16 hod. na pobočce Machnín
v Heřmánkově ulici. 

Více o akci

Pavel Novotný a Štěpán Kučera čtou
Zveme vás na literární večer dvou
oceňovaných libereckých autorů. Pavel
Novotný bude číst ze sbírek Zápisky
z garsonky a Dědek a z románu Babička.
Štěpán Kučera ze románů Projekt Gilgameš a
Gablonz. Ve středu 16. 7. v 18 hod.  

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete
vždy na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Cormac McCarthy
20. července 1933 – 13. června 1923. Americký spisovatel a scenárista, jehož díla se řadí

k westernu, jižanské gotice či postapokalyptickému žánru. 

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
anebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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